



内蒙古日记

北方新报

®



内蒙古新闻网



正北方网



官方微信



正点视频

2024年6月25日 星期二 农历甲辰年五月二十 第6606号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版

“铸牢共同体 中华一家亲”主题宣传活动正式启动

新华社消息 6月24日,由中央宣传部会同中央统战部、国家民委开展的“铸牢共同体 中华一家亲”主题宣传活动,在内蒙古自治区兴安盟乌兰浩特市正式启动。中央和部分地方主要新闻媒体、部分行业类媒体编辑记者代表共120余人参加了启动仪式。

此次主题宣传活动以铸牢中

华民族共同体意识为主线,组织媒体赴内蒙古、广西、西藏、宁夏、新疆等地采访调研,多角度、全方位报道各地区各部门贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想的生动实践和创新经验,深入报道构筑中华民族共有精神家园的特色举措和典型事例,阐释铸牢中华民族共同体意识的理论

逻辑、历史逻辑和现实逻辑,全景展现新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华民族同世界各国人民携手构建人类命运共同体的美好愿景。

启动仪式后,各媒体将分批次赴各地开展调研采访,在重要版面、时段和所属网站、新媒体平台统一开设“铸牢共同体 中华一家

亲”专题专栏,持续推出全媒体报道,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同,为推进强国建设、民族复兴凝聚磅礴力量。

(范思翔 勿日汗)



非遗文化进校园

6月24日上午,“非遗文化进校园”二十四节气创意布贴画挂饰制作活动在呼和浩特市玉泉区梁山街小学举行,旨在弘扬中华优秀传统文化,增强文化自信,丰富广大学生的文化生活。

活动现场,孩子们在老师指导下,利用不同形状和颜色的材料,粘贴出一幅幅美丽的二十四节气图。谷雨时节,天上下着雨,植物吸收甘霖;立夏时节,蝌蚪水中游,荷叶亭亭玉立;小寒,树上结冰霜,天寒地冻……

梁山街小学大队辅导员贾晓君表示,让孩子们通过亲自动手创作加深对节气内涵的认识了解,锻炼手眼协调、空间思维、艺术创作能力,同时让优秀传统文化浸润少年儿童的生活和心灵。

文·摄影/草原云·北方新报记者 张巧珍

2版 我区公开招募高校毕业生7700人

3版 额尔古纳市“老男孩”马超 45天独自登顶珠峰

总编辑:韩方志 本版主编:陈汇江 版式策划:赵致兰 责任校对:绍文